
DIVANO - AURA- SOFA



AURA Hannes Peer

200 x 104 h 79

A

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°08 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

200 x 104 h 79

A1
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A2

n°02 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°01 - Schienali / Backrest

n°01 - Sedili / Seat

n°08 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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200 x 104 h 79

A3

300 x 104 h 79

B

n°06 - Perni in metallo H185mm

n°03 - Schienali

n°03 - Sedili

n°12 - Piedini H7cm

n°02 - Aggancio moduli

300 x 104 h 79

B1

n°02 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°01 - Schienali / Backrest

n°01 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°08 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

A4

B2

n°02 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°01 - Schienali / Backrest

n°01 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°12 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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300 x 104 h 79

B3

300 x 104 h 79

B5

400 x 104 h 79

C1

B4

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°12 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

B6

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°12 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

n°06 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°03 - Schienali / Backrest

n°03 - Sedili / Seat

n°16 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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300 x 104 h 79

C2

400 x 104 h 79

C3

400 x 104 h 79

C4

n°06 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°03 - Schienali / Backrest

n°03 - Sedili / Seat

n°16 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°16 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°16 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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288 x 146 h 79

D1

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°10 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

D2

288 x 146 h 79

D3 D4

n°02 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°01 - Schienali / Backrest

n°01 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°10 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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367 x 160 h 79

E1 E2

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°10 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

367 x 160 h 79

E3 E4

n°02 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°01 - Schienali / Backrest

n°01 - Sedili / Seat

n°01 - Pouf

n°10 - Piedini H7cm / Wood feet H7cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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200 x 200 h 79

F

n°04 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°02 - Schienali / Backrest

n°02 - Sedili / Seat

n°08 - Piedini H3cm / Wood feet H3cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

200 x 200 h 79

F1 F2

n°02 - Perni in metallo H185mm / Metal pins H185mm

n°01 - Schienali / Backrest

n°01 - Sedili / Seat

n°08 - Piedini H3cm / Wood feet H3cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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Ø93 h 45

G

n°02 - Perni in metallo H50mm / Metal pins H50mm

n°01 - Sedile / Seat

n°04 - Piedini H3cm / Wood feet H3cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector

100 x 100 h 13

H

n°04 - Piedini H3cm / Wood feet H3cm

n°02 - Aggancio moduli / Plastic connector
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Avvitare i piedini in legno al basamento. Movimentare il basamento con attenzione.

( Figura 1 - Fase 1 )

Screw the wood feet to the sofa base. Handle it with care.

( Picture 1 - Step 1 )

Avvitare i perni in metallo alla base. ( Figura 2 - Fase 2 )

Place the plastic connectors if needed. ( Picture 2 -  Step 2 )

Nel caso di composizioni posizionare gli agganci in plastica sotto i moduli.

( Figura 3 - Fase 3 )

Place the plastic connectors if needed. ( Picture 3 -  Step 3 )

Agganciare i moduli successivi. ( Figura 4 - Fase 4 )

Place and connect all the bases. ( Picture 4 -  Step 4 )

Avvitare i piedini in legno al basamento. Movimentare il basamento con attenzione.

( Figura 5 - Fase 5 )

Screw the wood feet to the sofa base. Handle it with care.

( Picture 5 - Step 5 )

Nel caso di moduli curvi, posizionare gli agganci in plastica sotto i moduli in corrispondenza delle fresate.

( Figura 6 - Fase 6 )

In the case of curved modules, insert the plastic connectors into the holes provided under the base.

( Figura 6 - Fase 6 )

Agganciare i moduli successivi. ( Figura 7- Fase 7)

Place and connect all the bases. ( Picture 7 -  Step 7)

Posizionare i sedili inserendo i perni nelle fibbie in pelle. ( Figura 8 - Fase 8 )

Place the seats. Insert the metal pins into the leather buckles.

( Picture 8 -  Step 8 )

Posizionare gli schienali.

Inserire i perni in metallo nei fori presenti sul lato inferiore. ( Figura 9 - Fase 9 )

Place the backrests. Align the metal pins to the holes provided under the backrest. ( Picture 9 -  Step 9 )

Posizionare il pouf.

inserire i perni in metallo nei fori presenti sul lato inferiore.

( Figura 10 - Fase 10 )

Place the pouf. Align the metal pins to the holes provided under the pouf.

( Picture 10 -  Step 10 )

Ripetere le indicazioni precedenti per tutti gli elementi. ( Figura 11 - Fase 11 )

Repeat all the steps for each module. ( Picture 11 -  Step 11 )

Non rimuovere la pellicola protettiva dalle basi tavolino. ( Figura 12 - Fase 12 )

Don't remove the protective film from the table base. ( Picture 12 -  Step 12 )

Montaggio Completato. ( Figura 13 - Fase 13 )

Assembly completed.  ( Picture 13 - Step 13 )
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Figura 1 - Picture 1

Fase 1 - Step 1

Vista assonometrica / Isometric view

Avvitare i piedini in legno al basamento e regolarli. Movimentare il basamento

con attenzione.

Screw the wood feet to the sofa base and adjust it. Handle it with care.

istruzioni di montaggio divano |  sofa assembly instructions

Moduli lineari.

Linear bases.



Avvitare i perni in metallo alla base.

Screw the metal pins to the sofa base.

Vista assonometrica / Isometric view

Figura 2 - Picture 2

Fase 2 - Step 2

12

Perno in metallo

Metal pin

Perno in metallo H5cm

Metal pin H5cm

Perno in metallo H18,5cm

Metal pin H18,5cm

istruzioni di montaggio divano  |  sofa assembly instructions



Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 3 - Picture 3

Fase 3 - Step 3

Nel caso di composizioni posizionare gli agganci in plastica sotto i moduli.

Place the plastic connectors if needed.

Aggancio in plastica

Plastic connector

Basamento

Base

istruzioni di montaggio divano |  sofa assembly instructions



Agganciare i moduli successivi.

Place and connect all the bases.

Figura 4 - Picture 4

Fase 4 - Step 4

14

Vista assonometrica / Isometric view

Vista assonometrica / Isometric view

istruzioni di montaggio divano  |  sofa assembly instructions



Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 5 - Picture 5

Fase 5 - Step 5

istruzioni di montaggio divano |  sofa assembly instructions

Avvitare i piedini in legno al basamento e regolarli. Movimentare il basamento

con attenzione.

Screw the wood feet to the sofa base and adjust it. Handle it with care.

Moduli curvi.

Curved bases.

Piedino in legno per

base curva

Wood foot for curved

base.



Vista assonometrica / Isometric view

Figura 6 - Picture 6

Fase 6 - Step 6
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Nel caso di moduli curvi, posizionare gli agganci in plastica sotto i moduli in

corrispondenza delle fresate.

In the case of curved modules, insert the plastic connectors into the holes

provided under the base.

Aggancio in plastica

Plastic connector



Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 7 - Picture 7

Fase 7 - Step 7

istruzioni di montaggio divano |  sofa assembly instructions

Agganciare i moduli successivi.

Place and connect all the bases.



Figura 8 - Picture 8

Fase 8 - Step 8
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Vista assonometrica / Isometric view
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Posizionare i sedili inserendo i perni nelle fibbie in pelle.

Place the seats. Insert the metal pins into the leather buckles.

Perno in metallo

Metal pin

Fibbia in pelle

Leather buckles

Sedile

Seat

Basamento

Base



Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 9 - Picture 9

Fase 9 - Step 9

istruzioni di montaggio divano |  sofa assembly instructions

Posizionare gli schienali.

inserire i perni in metallo nei fori presenti sul lato inferiore.

Place the backrests. Align the metal pins to the holes provided under the backrest.



Figura 10 - Picture 10

Fase 10 - Step 10
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Vista assonometrica / Isometric view

istruzioni di montaggio divano  |  sofa assembly instructions

Posizionare il pouf.

inserire i perni in metallo nei fori presenti sul lato inferiore.

Place the pouf. Align the metal pins to the holes provided under the pouf.

Vista assonometrica / Isometric view



Vista assonometrica / Isometric view
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Figura 11 - Picture 11

Fase 11- Step 11

istruzioni di montaggio divano |  sofa assembly instructions

Ripetere le indicazioni precedenti per tutti gli elementi.

Repeat all the steps for each module.

Vista assonometrica / Isometric view
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Vista assonometrica / Isometric view

Non rimuovere la pellicola protettiva dalle basi tavolino.

Don't remove the protective film from the table base.

Figura 12 - Picture 12

Fase 12 - Step 12

Pellicola protettiva

Protective film

Pellicola protettiva

Protective film
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Figura 13 - Picture 13

Fase 13 - Step 13

Vista assonometrica / Isometric view
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